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PROVINCE DE QUÉBEC 
COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 
École Carignan-Salières 
 
Procès-verbal de la séance du conseil d’établissement tenue le 5 décembre 2016 à 
18h30, à Chambly au restaurant Tri Colori 
 
ÉTAIENTS PRÉSENTES 
Mme Karine Verreault, parent, secrétaire 
Mme Catherine Chicoine, parent, présidente 
Mme Sylvie Boucher,  parent 
Mme Isabelle Dupuis,  enseignante 
Mme Anne Jourdain,  responsable du service de garde 
Mme France Matteau,  représentante du personnel de soutien 

Mme Kim Rémillard,  parent 
Mme Sophie Deslauriers  parent 
Mme Louise Bisaillon-Marcil, représentante de la communauté 
Mme Andrée-Anne Bégin enseignante 
 
ÉTAIENT ABSENTS 
Mme Élaine Bouffard,   enseignante 
 
PARTICIPAIENT ÉGALEMENT 
Mme Diane Joly,   directrice 
Mme Marie-France Lavallée, directrice-adjointe 
 
ORDRE DU JOUR PROPOSÉ 
 
1. Accueil 
1.1   Constatation du quorum et ouverture de l’assemblée 

Mme Chicoine, présidente, constate le quorum et ouvre l’assemblée à 19h00 
 
2. Parole au public 
 

Aucun point n’est apporté 
 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Lecture de l’ordre du jour par Mme Chicoine. Aucun point n’a été ajouté. 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par madame Sophie Deslauriers et 
adoptée à l’unanimité 

 
4. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 7 novembre 2016 
 

Il y a quelques informations supplémentaires  aux points suivants:  
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 6.1 Photos scolaires : Les enseignants auraient aimé avoir des détails sur le 
fonctionnement en classe des prises de photos (matériels utilisés, meubles, 
tableau, etc.)  

          7. Changer » enseignante Mélanie Boisvert » pour « éducatrice Mélanie Petit » 
     Ajouter les points 12.1 Parole au public : Fondation Jérôme 
     et Jordan et 12.2 Parole à l’OPP 

 
Il est proposé par Mme Isabelle Dupuis d’adopter le procès-verbal. Le procès-
verbal est adopté à l’unanimité. 

 
4.1. Suivi au procès-verbal 

Mme Marie-France Lavallée nous informe qu’il n’y a eu aucune reprise de photos 
puisqu’aucun élève n’était absent et aucune demande n’avait été faite par les 
parents.  

 
5. Parole à la présidence 

5.1 Budgets décentralisés vers les écoles 
 
Mme Catherine Chicoine et Mme Diane Joly nous informent que l’école a droit 
à un montant de 11 734$ basé sur la clientèle de cette année.  Nous en avons 
été informés en octobre dernier que ce montant était à venir.  Aucune décision 
n’a encore été prise et la direction apportera le point lors du prochain CEE le 
11 janvier 2017.  Il est à mentionner que ce budget est assez souple puisque 
nous avons reçu du ministère des règles assez générales de dépenses. Ces 
règles sont mentionnées dans le document de la FCPQ. Mme Joly tient à 
préciser qu’il importe de faire attention puisque ce n’est pas un budget 
récurrent. Il faudra prendre garde afin de ne pas créer un besoin.  
Mme Kim Rémillard apporte le point de demander aux élèves de l’école, au 
moyen d’un sondage, de leurs besoins/projets afin de guider cette dépense 
d’argent.  
Mme Catherine Chicoine nous enverra le document de la FCPQ par courriel.  
 
5.2 Correspondance  

 
Mme Chicoine a reçu deux courriers : 
 

 Lettre sur un concours d’entreprenariat remise à Mme Joly 

 Le Rapport sur l’état et les besoins de l’éducation 2014-2016 remis à 
Mme Joly et qui sera déposé dans le salon du personnel de l’école 

 
6. Parole à la direction 
6.1  CGRE (document joint) 
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Mme Diane Joly a fait parvenir à tous les membres une copie du document de 
la CGRE.  Séance tenante, elle nous explique avec des exemples concrets, les 
changements apportés pour l’année 2016-2017.  

 
Il est proposé par Mme Kim Rémillard d’approuver la convention de gestion 
et de réussite éducative. La CGRE est approuvée à l’unanimité. 

 
6.2 Activités parascolaires : hiver 2017 
 

Mme Lavallée nous fait part des 3 choix d’activités selon les degrés.  Après 
discussion, nous proposons à l’unanimité le trio sportif pour les 1ère à 3e année 
et DBL pour les 4 à 6e année. Mme Andrée-Anne Bégin apporte le point 
concernant les groupes du préscolaire.  Mme Lavallée s’informera si des 
activités pourraient être offertes les mercredis à 14h32. 
 

Il est proposé par Mme France Matteau d’approuver les activités  parascolaires 
de l’hiver 2017. Le choix des activités parascolaires pour l’hiver 2017 est 
approuvée à l’unanimité. 

 
6.3  Formation gardiens-avertis 

Il a été proposé par Mme Lavallée d’offrir le cours lors de la journée 
pédagogique du 27 janvier 2017 à la bibliothèque.  Étant donné que la ville 
offre cette formation, le CÉ a décidé à l’unanimité de ne pas l’offrir car elle 
implique une gestion additionnelle au service de garde. 

 
7. Parole au service de garde 

Mme Anne Jourdain mentionne que le programme BoksKids commencera le 16 
janvier 2017. L’athlète Kim St-Pierre sera présente pour le lancement. Les 
lundis et mercredis matins (7h45 à 8h15) seront consacrés aux élèves de la 
maternelle à la 2e année.  Les mardi et jeudis aux élèves de 3e à 6e année.   

 
8. Parole aux représentants du comité de parents 

Mme Kim Rémillard nous a fait part des points discutés au comité de parents :  
plan de répartition à Boucherville ainsi qu’un vote sur la politique de 
l’admission.  

 
9. Parole aux enseignants 

Mme Andrée-Anne Bégin et Isabelle Dupuis ont partagé l’horaire de la dernière 
semaine d’école en décembre (déjeuner pyjama, contes, spectacle de magie et 
de musique).  Nous avons reçu un courriel du conseil des élèves sur un horaire 
d’habillement pour l’ensemble des élèves de l’école.  Mme Andrée-Anne Bégin 
a partagé l’idée du calendrier de l’avent au préscolaire qui est en lien avec le 
thème de la bienveillance.  Elle a mentionné que pour la deuxième étape nous 
travaillerons la générosité. Une activité-école sera éventuellement proposée 
par le 2e cycle.  
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10. Parole au représentant de la communauté  
Mme Bisaillon-Marcil mentionne que tout va bien et qu’elle n’a rien de 
nouveau   à ce jour.  
 

 
11. Autres points 

Aucun point n’est apporté. 
 
12.         Évaluation de la rencontre et levée de l’assemblée 

Il est proposé par Anne Jourdain de lever l’assemblée à 21h35. 
 
 
 

_______________________________  ____/____/________ 
Andrée-Anne Bégin, secrétaire 

 
 

_______________________________  ____/____/________ 
Catherine Chicoine, présidente 
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